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Θέμα : Μετακίνηση Μηχανικού σε θέση άσχετη με την ειδικότητά του 

 

Κύριε Υπουργέ, κύριε Υπηρεσιακέ Γραμματέα 

Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί το σύνολο των 

Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, 

ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού) με συνδικαλιστικό αλλά και επιστημονικό χαρακτήρα.  

Απευθυνόμαστε σε εσάς ξανά σχετικά με το θέμα συναδέλφου μας, μέλους μας με την 

ειδικότητα του πολιτικού μηχανικού (κλάδου ΠΕ Μηχανικών) που υπηρετεί στο Υπ. Παιδείας. 

Από τον διορισμό του στο Δημόσιο, το έτος 1988 μέχρι τις 27.1.2016, τα καθήκοντά του ήταν 

σύμφωνα με την ειδικότητά του, δηλ. του Πολιτικού Μηχανικού. Με απόφαση του Γενικού 

Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, της 27.1.2016  με θέμα « 

Μετακίνηση υπαλλήλων» αποφασίστηκε η μετακίνησή του από το Τεχνικό Τμήμα της 

Αυτοτελούς Διεύθυνσης Κτιριακής και Υλικοτεχνικής Υποδομής στη Διεύθυνση Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. Με βάση την πιο πάνω απόφαση  τοποθετήθηκε, τον Φεβρουάριο του 2016, σε 

αυτή τη Διεύθυνση, όπου του ανατέθηκαν καθήκοντα που δεν είχαν καμία σχέση με την 

ειδικότητά του, ήτοι του μηχανικού, καθώς του ανατέθηκε η παρακολούθηση της 

διδακτέας ύλης των επαγγελματικών λυκείων! Την πιο πάνω απόφαση προσέβαλε, με την 

από 18.3.2016 αίτηση ακυρώσεως, που  κατέθεσε στο  Διοικητικό Εφετείο Αθηνών, ζητώντας 

την ακύρωση και εξαφάνισή της. Επί αυτής της αιτήσεως ακυρώσεως εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 

2106/2018 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, ακυρωτικού σχηματισμού, η 

οποία δέχθηκε την αίτησή του και ακύρωσε την πιο πάνω, πράξη του Γενικού 

Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Παρά την έκδοση της 
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παραπάνω απόφασης δεν επανατοποθετήθηκε στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, αλλά 

παρέμεινε στο Τμήμα Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Επαγγελματικής Κατάρτισης 

της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, όπου στο μεταξύ, δυνάμει νέας, ήτοι της από 22.9.2016 

απόφασης του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου, είχε μετακινηθεί από την Διεύθυνση 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Διεύθυνση (της Δια Βίου Μάθησης), η οποία επίσης δεν 

προέβλεπε ειδικότητα ΠΕ Μηχανικών. Τον Ιανουάριο του 2021, με νέα υπουργική απόφαση, 

τοποθετήθηκε στο Τμήμα Β΄ Προσωπικού και Υποστήριξης της Γενικής Γραμματείας 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, της Διεύθυνσης  Δια Βίου Μάθησης και Νεολαίας, 

με αντικείμενο εργασιών τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας, ήτοι σε αντικείμενο που δεν έχει 

και πάλι καμία σχέση με την ειδικότητά του, του πολιτικού μηχανικού, που είναι η 

οργανική του θέση. Μετά από αυτά, κατέθεσε την από 1.3.2021 αίτησή του προς την Γενική 

Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού – Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης, όπου ανέφερε τα 

παραπάνω και αιτήθηκε όπως τοποθετηθεί σε θέση σύμφωνη με τα καθήκοντα της 

ειδικότητάς του, ήτοι του Μηχανικού, επισημαίνοντας ότι σύμφωνα με τον Οργανισμό 

της Υπηρεσίας η ειδικότητα του Πολιτικού Μηχανικού, κλάδου ΠΕ Μηχανικών 

προβλέπεται στις μονάδες της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. Επί της πιο πάνω 

αίτησής του εκδόθηκε η από  19.10.2021 απάντηση της Προϊσταμένης της Διεύθυνσης 

Διοικητικής Υποστήριξης (τμήμα Γ΄- Κινητικότητας Προσωπικού), με την οποία 

πληροφορήθηκε ότι το πιο πάνω αίτημά του για μετακίνηση στην Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών είχε γνωστοποιηθεί στην κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, από την οποία 

έλαβε την εντολή να παραμείνει στην οργανική μονάδα όπου υπηρετεί, καθώς «δεν προκύπτει 

υπηρεσιακή ανάγκη για μετακίνησή του στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών» και  

απορρίφθηκε.  

Όπως γνωρίζετε στο άρθρο 30 του Ν. 3528/2007 ορίζεται ότι : «1. Ο υπάλληλος 

εκτελεί τα καθήκοντα του κλάδου ή της ειδικότητάς του. 2. Σε περιπτώσεις επιτακτικής 

υπηρεσιακής ανάγκης που δεν μπορεί να καλυφθεί με άλλο τρόπο, επιτρέπεται να ανατίθενται 

στον υπάλληλο καθήκοντα άλλου κλάδου ή ειδικότητας. … 3. Η κατά τη προηγούμενη 

παράγραφο ανάθεση επιτρέπεται για χρονικό διάστημα έως δύο (2) μηνών με 

αιτιολογημένη απόφαση του οικείου προϊσταμένου. ».       

Ειδικότερα, εφόσον το αντικείμενο εργασιών του συναδέλφου στη θέση, που έχει 

τοποθετηθεί, στο Τμήμα Β΄ Προσωπικού και Υποστήριξης της Γενικής Γραμματείας 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, της Διεύθυνσης  Δια Βίου Μάθησης και Νεολαίας, 

είναι τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας, δηλ. θέση, που τα καθήκοντά της δεν έχουν 

καμία σχέση με την ειδικότητά του ως πολιτικός μηχανικός, παράλληλα δε, δεν είναι 

δυνατόν να ασκεί καθήκοντα άλλου κλάδου ή ειδικότητας από την δική του, για 

μεγάλο χρονικό διάστημα, καθώς αυτό θα ήταν επιτρεπτό μόνο για διάστημα έως δύο 

(2) μηνών και εφόσον υπήρχε ειδική αιτιολογία του οικείου προϊσταμένου, ως προς 

την ύπαρξη της επιτακτικής υπηρεσιακής ανάγκης, η οποία δεν μπορεί να καλυφθεί 

με άλλο τρόπο, όπως ορίζεται στον νόμο (παρ. 3 άρθρου 30 Ν. 3528/2007), σας καλούμε να 
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ανακαλέσετε την αναιτιολόγητη τοποθέτηση του συναδέλφου μας και να τον τοποθετήσετε σε 

Διεύθυνση όπου μπορούν να αξιοποιηθούν τα Επαγγελματικά δικαιώματα του Διπλωματούχου 

Πολιτικού Μηχανικού.  

 

 


